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Oito militares israelenses morrem aposte e ganhe site
ataque aposte e ganhe site Gaza

Oito soldados israelenses foram mortos no sul da Faixa de Gaza no sábado, 7 segundo as Forças
de Defesa de Israel (IDF), aposte e ganhe site um dos incidentes mais letais envolvendo as
forças israelenses desde 7 7 de outubro.
A IDF disse que o incidente ainda estava aposte e ganhe site revisão, mas as descobertas
preliminares sugeriram que um veículo blindado 7 carregando soldados como parte de uma
caravana foi atingido por uma explosão por volta das 5:15 da manhã hora local 7 durante uma
operação que visava "infraestrutura terrorista" na parte noroeste de Tal al-Sultan.
"De acordo com as informações que temos até 7 o momento, um dos veículos blindados de
engenharia na caravana foi atingido por uma explosão que aparentemente foi causada por 7
dispositivos explosivos plantados na área ou como resultado de fogo de mísseis antitanque",
disse o porta-voz da IDF Daniel Hagari 7 aposte e ganhe site uma coferência de imprensa no
sábado.
A IDF também está investigando se a explosão inicial foi agravada quando o material 7 explosivo
a bordo do veículo detonou.
"A avaliação atual é de que o veículo blindado 'Nemera' foi atingido como resultado de 7 uma
explosão de uma bomba lateral. Além disso, no veículo havia ferramentas de engenharia que
incluem materiais explosivos. A explosão 7 foi significativa e pode ter sido causada pela ignição
dos materiais explosivos no veículo. Isso não deveria acontecer e, portanto, 7 o incidente está
sendo examinado", disse a IDF.
O dano foi tão grande que foi difícil identificar e localizar os corpos 7 dos mortos, acrescentou o
exército israelense.

Responsabilidade disputada

A IDF ainda não anunciou quem eles acham que seja responsável pelo incidente.
No entanto, 7 as Brigadas Al-Qassam, a ala militar de Hamas, disseram que haviam "realizado
uma emboscada complexa contra veículos inimigos" que operavam 7 aposte e ganhe site Tal al-
Sultan, que fica a oeste da cidade do sul de Rafah.
O grupo militante afirmou que havia atingido um 7 buldócer militar, que então pegou fogo, e que
quando as tropas de resgate chegaram, acertou um veículo blindado de transporte 7 de pessoal
com um ataque de míssil.
"Nossos golpes dolorosos contra o inimigo continuarão aposte e ganhe site todos os lugares
aposte e ganhe site que estejam 7 presentes, e o exército ocupante encontrará apenas
armadilhas mortais", disse o grupo militante.
Nome Idade Unidade
Soldado 1 19 601º Batalhão de Engenharia de Combate
Soldado 2 20 601º 7 Batalhão de Engenharia de Combate
Soldado 3 21 601º Batalhão de Engenharia de Combate
Soldado 4 22 601º Batalhão de Engenharia de Combate
Soldado 5 23 601º Batalhão de 7 Engenharia de Combate
Soldado 6 20 601º Batalhão de Engenharia de Combate

A IDF até agora divulgou os nomes de seis dos oito soldados 7 mortos no incidente. As tropas,
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com idades entre 19 e 23 anos, eram todos membros do 601º Batalhão de Engenharia 7 de
Combate.

Por primera vez desde 1980, las fuerzas que se oponen a la
independencia de Cataluña tienen el apoyo de la  mayoría de
los votantes en la región

Por primera vez desde 1980, las fuerzas que se oponen a la independencia de  Cataluña tienen el
apoyo de la mayoría de los votantes en la región. Las elecciones del domingo vieron a alrededor 
del 54% del electorado devolver a los candidatos de partidos no separatistas a lo largo del
espectro político. El Partido  Socialista obtuvo una victoria histórica por primera vez.
La votación parece marcar un hito en una década convulsa marcada por una  carrera apresurada
a la independencia en 2024 que condujo a un referéndum ilegal, una declaración unilateral de
independencia, protestas masivas  y la peor crisis constitucional desde la restauración de la
democracia en 1975.

La mayoría de los catalanes no quieren una  república catalana separada

El resultado más reciente muestra que la mayoría de los catalanes no quieren una república
catalana separada. De  hecho, el separatismo ya estaba en declive antes de esta votación, pero
este es el primer momento en que el  cambio de opinión se reflejará claramente en el parlamento
catalán. El voto se alineó estrechamente con los nuevos datos de  encuestas recopilados en
febrero que revelan que alrededor del 51% de la población de la región se opone a la 
independencia, con el 41% a favor y el restante 8% indeciso o no responde.
La región autónoma de Cataluña fue creada  después del final de la dictadura de Franco, quien
suprimió en gran medida la autonomía regional. Hoy en día, Cataluña,  incluso más que las
demás regiones autónomas españolas, tiene considerables poderes en el cuidado de la salud, la
seguridad y  la educación.
A pesar de la autonomía, el apoyo a la independencia de Cataluña de España había aumentado
constantemente, alcanzando el  49% en 2024.

Ahora, solo alrededor del 30% de la población apoya inequívocamente un
"estado independiente" como la mejor opción para  Cataluña

La participación fue baja en la votación del domingo: alrededor del 58%, en comparación con el
récord del 80% de  2024. Y esto fue más notable en las áreas que favorecen a los partidos que
apoyan la independencia, como lo  demostraron mis colegas de elDiario.es.
En general, lo que apunta el resultado es que el llamado "procés" (el "proceso" que los  políticos
separatistas emprendieron para hacer que Cataluña sea independiente) puede estar muerto,
incluso si el sentimiento nacionalista sigue siendo parte  de la cultura y la política en Cataluña, así
como el deseo de separarse del resto de España.
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